
Vizita de lucru a viceprim-ministrului
pentru reintegrare Oleg Serebrian în
raionul Criuleni

La data de 27 mai 2025, viceprim-ministrul pentru reintegrare, Oleg Serebrian în
comun cu deputatul din Parlamentul Republicii Moldova Victor Spînu și reprezentanții
Biroului politici de reintegrare a efectuat o vizită de lucru în raionul Criuleni.

În cadrul vizitei, au avut loc discuții la Consiliul raional Criuleni, cu participarea
conducerii raionului și a reprezentanților administrațiilor publice locale. Ulterior, vizita
a continuat în comuna Bălăbănești, unde a avut loc o întrevedere cu primarul și alți
reprezentanți locali.

Temele abordate au vizat buna funcționare a serviciilor publice, dezvoltarea
infrastructurii locale, precum și provocările socio-economice întâmpinate de
autoritățile locale și populația din Zona de securitate. A fost evidențiată importanța
implicării active a administrației publice locale în promovarea proiectelor de dezvoltare
comunitară și în utilizarea eficientă a fondurilor disponibile prin programele
guvernamentale și de asistență externă.

Vicepremierul a anunțat că în anul 2025, prin intermediul Programului activităților de
reintegrare a țării, raionului Criuleni îi vor fi alocați 2,4 milioane lei pentru 5 proiecte,
toate axate pe eficiența energetică: instalarea panourilor fotovoltaice și termoizolarea
instituțiilor publice din satele Onițcani, Boșcana, Răculești, Mălăiești și Dubăsarii Vechi.
De asemenea, a fost evidențiat proiectul anterior realizat în comuna Bălăbănești, și
anume amenajarea unui teren de joacă pentru copii în satul Mălăieștii Noi.

La Bălăbănești, autoritățile locale au prezentat necesitățile comunității, inclusiv
necesitatea de investiții în infrastructura școlară, serviciile poștale, canalizare și
gestiunea deșeurilor. 

Vizita s-a încheiat cu un apel la consolidarea cooperării între administrația centrală și
cea locală în scopul promovării obiectivului național de reintegrare a țării și al
avansării în parcursul european al Republicii Moldova.

     


